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Electric compressor cooler 
Instructions 

 

 

 

 

 

 

Model:  EVO-ACK35WH + EVOACK35 + 
EVO-ACK45 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Note: The battery of this series refrigerator is optional. The adapter, solar accessories and battery 

accessories need to be purchased separately. Please read the instructions carefully before use. 
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1.Operation 
 

 
• Before using the refrigerator for the first time, please clean the inside and outside of the refrigerator 

with a damp cloth. 

• Do not put corrosive liquids in the refrigerator. 

• If the refrigerator is not used for a long time, please disconnect the power supply and remove the 

battery. 

  

 

  

  

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Household AC Power Supply 

Need to purchase matching adapter 

DC Power Supply 

Use car cigarette cable to connect the 
12/24V power supply in the car 

Battery Power Supply 

Insert the battery that comes with the 
machine or the specified model. Turn on 

the battery power switch before using 



4 
 

When using the refrigerator's built-in battery, turn on the battery power switch before using 

the refrigerator. Please read the Battery Instructions carefully when using a refrigerator with 

a battery. 
 

When using an adapter or solar panel to power the refrigerator, the battery is also charged. 
 

Instructions for AC Use 
 

When AC charging power is available, the AC adapter should be used first. Check the AC voltage range 

and connect the AC adapter to the AC power outlet. 

Before traveling or outdoor activities, it is recommended to use the AC adapter to fully charge the 

refrigerator battery. 

If the refrigerator is not used for a long time, the battery may have been over-discharged and the device 

will not be able to start directly with the battery. 

 

 

Instructions for car DC Use 
 

Use the cigarette plug cable that comes with the product to connect to the 12/24V power supply in the 

car. Different cars may have different output voltages. If the voltage protection causes the E1 error to be 

displayed, just adjust the battery protection from H to M or L. 

 

 

Instructions for Dedicated Battery Power Supply 
 

Insert the battery that comes with the machine or the specified model. Turn on the battery power switch 

before use. The refrigerator battery can be charged using an adapter, solar energy, or unplugged and 

charged using a dedicated charger. Using an adapter or solar energy when the refrigerator is in standby 

mode can speed up battery charging. 
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Key Operation 
 

 
 

 

Power on/off: 

In standby mode, short press the Power  button once to turn on the refrigerator; in power-on mode, 

press the Power button once to turn off the refrigerator 

Temperature Setting: 

When the power is on, press the Set  button, the preset temperature flashes, then press + or - to 

adjust the preset temperature up or down. 

Temperature Control Range: 

-20℃~ 10℃. Press and hold + or - when flashing, the set value is adjusted linearly at 4 degrees per 

second (non-jumping, no flashing during long press) 

ECO MAX Setting: 

Press SET  twice, ECO/MAX flashes (the selected mode flashes, the default is MAX), then 

press +or - to switch ECO/MAX 

Battery Protection Gear Setting: 

Press SET  three times, L/M/H flashes (the selected mode flashes, the default is H), then 

press + or - to switch L/M/H 

High: H; Mid: M; Low: L 
 

 

 

Battery Protection 

Position 12V Power Supply 24V Power Supply 

L 9.6V stop；10.9V start 21.3V stop；22.7V start 

M 10. 1V stop；11.4V start 22.3V stop；23.7V start 

H 11. 1V stop；12.4V start 24.3V stop；25.7V start 
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2. Daily cleaning and maintenance 
 

·Cleaning Method： 

You can use a warm and wet cloth to wipe the inside and outside surface of the refrigerator to clean and 

maintain the refrigerator once per every other week. If it is too dirty, it can be wiped with neutral 

detergent, and then wash the dishcloth with water, twist dry to wipe the water stains. 

·Maintenance of plastic parts: 
You must be kept clean to protect the door seals properly. You have to avoid the dirty and deformation 

of oil stains when using. If the oil (animal or vegetable oil) is attached to the plastic parts in the box and 

you do not clean it on time, the plastic will be easy to get age or crack, and emits odor. Therefore, you 

need to develop the habit of frequent cleaning. 

It is prohibited to clean the refrigerator directly with water to prevent the reduction of electrical insulation 

and rust. The following things can not be used for cleaning and it will damage the coating layer, plastic 

parts: Alkaline Detergent, Soap, Grinding Powder, Hot Water, Brush, Thinner, Gasoline, Alcohol. 

 

3. Product Guarantee 
All of our products have after-sales guarantee service. If the product has any defects, please make 

contact with the after-sales service person and confirm the refrigerator with the following accessories to 

us: 
A copy of the invoice with the date of purchase Description of 

the cause or the product failure 
You can send the products to local dealers for help. (Address is on the warranty card) 

 

 

4. Debugging 
• The refrigerator does not work 
—— To check whether the power supply is faulty or the power supply voltage is too low. 
—— To check whether the power supply plug is in good contact. 
—— To check whether the fuse is fused. 
Fuse is on the head of the power cord cigarette lighter 

You can remove the cigarette lighter screw and open the lid to replace the fuse 

 

—— Refrigerator fault alarm, compared with the error code prompt to eliminate 
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Code Type of Error 

E1 Battery protection failure 

E2 Fan failure 

E3 Compressor startup failure 

E4 Min / maximum rotational speed failure 

E5 Overheat protection failure 

E6 NTC open circuit / short circuit fault 

 

 
• Freeze the food in the refrigerator 
—— The temperature is set as too low. 

 

 
• During poor cooling 
—— Food storage amount is too large, placed crowded, cold air circulation is not smooth. 
—— The refrigerator door is not closed. 
—— Door seal is damaged or deformed, and the seal is not tight. 
—— Poor ventilation at the cooling fan. 
—— Putting in too much hot food. 
—— Heat light or near. 

 

 
• The sound of running water in the box 

—— This is the flowing sound of the refrigerant, which is a normal phenomenon. 
 

 
• Abnormal noise 

—— The cooling fan is faulty. 
—— There are loose or detached parts inside the refrigerator 

 

 

5. Safety instructions 
Non-standard operation may endanger personal safety or cause damage to the refrigerator. Safety 

indication of the hazards associated with the current or voltage. 
Failure to comply with this instruction may cause damage or damage to the refrigerator and weaken its 

function.Please make sure to put only the items suitable for setting the cooling temperature in the 

refrigerator. 
If you need to store the drugs, please verify whether the cooling efficiency of the refrigerator is consistent 

with the requirements of the drugs. 
• This product can not be flipped over 90 degrees for placement, let alone inverted. 
• If a power cord is found to be damaged, it must be repaired by the manufacturer, customer 

service, or a similarly qualified person. 

• This product can only be repaired by qualified personnel, improper maintenance may cause 

product and personnel injury. 

• This product shall not be cleaned or maintained by children. 
• This product should be placed or used in places out of the reach of children under 8 years old. 
• Do not put explosive objects (such as a spray or tan equipped with flammable agent in the 

refrigerator). 

 

• Check whether the input voltage of the refrigerator is consistent with the power supply voltage, it 

will work only the input voltage and power supply is consistence. 
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• When disabled, the socket or smoke plug need to removed from the plug. 
• In the following cases, please pull out the connecting wire. 
• When the wire is damaged, it must be replaced by the same type and specification wire. Please 

pull out the connecting wire. 

• If the refrigerator has visible damage and it do not operate; please contact the customer service in 

time. 

• The machine should be repaired by professional person, improper repair may cause great 

damage to the refrigerator, please call customer service in time. 

• Do not open the control circuit. 
• Refrigeration equipment cannot be transported together with perishable materials or solvent 

materials. 

• Food shall be stored in the original packaging or in matching containers. 
• Make sure the power cord and plug are dry before startup. 
• It is forbidden to use other electrical appliances except recommended by the supplier. 
• Start the refrigerator in the dry place to avoid splashing water. 
• Refrigerators and wires need to avoid moisture and rain. 
• The refrigerator should not be placed near the fire or other heat sources (heater, direct sunlight, 

gas, etc.). 

• During the operation, please place it in the ventilation place to facilitate heat dissipation and to 

ensure that the ventilation slot is not covered. 

• The refrigerator is far away from the walls and other objects to ensure the air circulation, which 

can make the refrigerator cooling effect better. 

 

Model No. 
HOG 12/HOG 18/SOG 35/SOG 45/ SOW 35/SOW 45/UOG 20/UOG 30 

Setting Temperature Range -20℃ ~ 10℃ 

Display the temperature range -20℃~40℃ 

Electrical safety rating Ⅲ 

DC power supply（V） 12/24V 

DC Fuses（A） 15 

Rated Power（W） 65W 

 

 
 

Treatment: Do not treat this product as unclassified municipal garbage. 

The scrapped machines need to be collected separately for special treatment 
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Instructies voor elektrische 
compressor koelbox 

 

 

 

 

 

 

Model:  EVO-ACK35WH + EVOACK35 + 
EVO-ACK45 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Let op: De accu van deze serie koelkast is optioneel. De adapter, zonne-energieaccessoires en 

batterijaccessoires moeten afzonderlijk worden aangeschaft. Lees voor gebruik de instructies aandachtig 
door. 
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1.Operatie 
 

 
• Voordat u de koelkast voor het eerst gebruikt, dient u de binnen- en buitenkant van de koelkast 

schoon te maken met een vochtige doek. 

• Plaats geen bijtende vloeistoffen in de koelkast. 

• Als de koelkast langere tijd niet wordt gebruikt, koppel dan de stroomtoevoer los en verwijder de 

batterij. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Huishoudelijke AC-voeding 

Bijpassende adapter aanschaffen 

Gelijkstroomvoeding 

Gebruik de sigarettenkabel van de auto 
om de 12/24V voeding in de auto aan te 

sluiten. 

Batterijvoeding 

Plaats de batterij die bij het apparaat 
wordt geleverd of het gespecificeerde 
model. Zet de batterijschakelaar aan 

voordat u 
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Als u de ingebouwde batterij van de koelkast gebruikt, schakel dan de batterijschakelaar in 

voordat u de koelkast gebruikt. Lees de batterij-instructies zorgvuldig door als u een koelkast 

met batterij gebruikt. 
 

Wanneer u een adapter of zonnepaneel gebruikt om de koelkast van stroom te voorzien, wordt de accu 

ook opgeladen. 
 

 

Instructies voor AC-gebruik 
 

Wanneer AC-laadvermogen beschikbaar is, moet eerst de AC-adapter worden gebruikt. Controleer het 

AC-spanningsbereik en sluit de AC-adapter aan op het stopcontact. 

Voordat u op reis gaat of buitenactiviteiten uitvoert, wordt aanbevolen de wisselstroomadapter te 

gebruiken om de batterij van de koelkast volledig op te laden. 

Als de koelkast lange tijd niet wordt gebruikt, is de batterij mogelijk te diep ontladen en kan het apparaat 

niet direct met de batterij starten. 

 

 

Instructies voor auto-DC-gebruik 
 

Gebruik de sigarettenplugkabel die bij het product wordt geleverd om deze aan te sluiten op de 12/24V-

voeding in de auto. Verschillende auto's kunnen verschillende uitgangsspanningen hebben. Als de 

spanningsbeveiliging ervoor zorgt dat de E1-fout wordt weergegeven, past u gewoon de 

batterijbeveiliging aan van H naar M of L. 

 

 

Instructies voor speciale batterijvoeding 
 

Plaats de batterij die bij de machine of het opgegeven model wordt geleverd. Zet vóór gebruik de 

batterijschakelaar aan. De batterij van de koelkast kan worden opgeladen met behulp van een adapter, 

zonne-energie, of losgekoppeld en opgeladen met een speciale oplader. Het gebruik van een adapter of 
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zonne-energie wanneer de koelkast in de stand-bymodus staat, kan het opladen van de batterij versnellen. 

 

Sleutelbediening 
 

 

 

 
 

 

Aan/uit: 

Druk in de stand-bymodus kort op de aan/uit-knop  druk één keer op de knop om de koelkast in te 

schakelen; druk in de ingeschakelde modus één keer op de aan/uit-knop om de koelkast uit te schakelen 

Temperatuurinstelling: 

Wanneer de stroom is ingeschakeld, drukt u op Set  knop, de vooraf ingestelde temperatuur 

knippert en druk vervolgens op + of - om de vooraf ingestelde temperatuur naar boven of beneden aan te 

passen. 

Temperatuurregelingsbereik: 

-20℃ ~ 10℃. Houd + of - ingedrukt tijdens het knipperen, de ingestelde waarde wordt lineair 

aangepast met 4 graden per seconde (niet springen, niet knipperen bij lang indrukken) 

ECO MAX-instelling: 

Druk op SET  tweemaal, ECO/MAX knippert (de geselecteerde modus knippert, de 

standaardinstelling is MAX), druk vervolgens op + of - om naar ECO/MAX te schakelen 

Instelling batterijbescherming: 

Druk op SET  drie keer knippert L/M/H (de geselecteerde modus knippert, de standaard is 

H), druk vervolgens op + of - om over te schakelen naar L/M/H 

Hoog: H; Midden: M; Laag: L 
 

 

 

Batterijbescherming 

Positie 12V-voeding 24V-voeding 

L 9,6V stop；10,9 V starten 21,3V stop；22,7 V starten 

M 10. 1V-stop；11,4 V starten 22,3V stop；23,7 V starten 

H 11. 1V-stop；12,4V-start 24,3V stop；25,7 V starten 
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2. Dagelijkse schoonmaak en onderhoud 
 

·Reinigingsmethode： 

U kunt een warme en natte doek gebruiken om de binnen- en buitenkant van de koelkast af te vegen en 

de koelkast eenmaal per twee weken schoon te maken en te onderhouden. Als het te vuil is, kan het 

worden afgeveegd met een neutraal schoonmaakmiddel en vervolgens de vaatdoek met water wassen, 

droogdraaien om de watervlekken weg te vegen. 

·Onderhoud van kunststof onderdelen: 
Om de deurafdichtingen goed te beschermen, moet u schoon worden gehouden. Bij gebruik moet u de 

vervuiling en vervorming van olievlekken vermijden. Als de olie (dierlijke of plantaardige olie) aan de 

plastic onderdelen in de doos zit en u deze niet op tijd schoonmaakt, zal het plastic gemakkelijk 

verouderen of barsten en een geur afgeven. Daarom moet u de gewoonte ontwikkelen om regelmatig 

schoon te maken. 

Het is verboden om de koelkast rechtstreeks met water schoon te maken om vermindering van elektrische 

isolatie en roest te voorkomen. De volgende dingen kunnen niet worden gebruikt voor het reinigen en 

beschadigen de coatinglaag en plastic onderdelen: Alkalisch wasmiddel, Zeep, Maalpoeder, Heet water, 

Kwast, Verdunner, Benzine, Alcohol. 

 

3. Productgarantie 
Al onze producten hebben een after-sales garantieservice. Als het product gebreken vertoont, maak dit 

dan kenbaar 

Neem contact op met de klantenservice en bevestig de koelkast met de volgende accessoires aan ons: 
Een kopie van de factuur met de aankoopdatum. Beschrijving 

van de oorzaak van het defect aan het product 
U kunt de producten voor hulp naar lokale dealers sturen. (Adres staat op de garantiekaart) 

 

 

4. Foutopsporing 
• De koelkast werkt niet 
—— Om te controleren of de voeding defect is of de voedingsspanning te laag is. 
—— Om te controleren of de voedingsstekker goed contact maakt. 
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—— Om te controleren of de zekering is gezekerd. 
De zekering bevindt zich op de kop van de sigarettenaansteker van het netsnoer 

U kunt de schroef van de sigarettenaansteker verwijderen en het deksel openen om de zekering te 

vervangen 

 

—— Koelkastfoutalarm, vergeleken met de foutcode die moet worden geëlimineerd 

Code Type fout 

E1 Fout batterijbescherming 

E2 Storing ventilator 

E3 Opstartfout compressor 

E4 Min/maximaal toerentalstoring 

E5 Beveiliging tegen oververhitting mislukt 

E6 NTC open circuit/kortsluitingsfout 

 

 
• Vries het voedsel in de koelkast in 
—— De temperatuur is te laag ingesteld. 

 

 
• Bij slechte koeling 
—— De hoeveelheid voedselopslag is te groot, overvol geplaatst, de koude luchtcirculatie is niet soepel. 
—— De koelkastdeur is niet gesloten. 
—— De deurafdichting is beschadigd of vervormd en de afdichting is niet strak. 
—— Slechte ventilatie bij de koelventilator. 
—— Te veel warm eten erin doen. 
—— Verwarm licht of dichtbij. 

 

 
• Het geluid van stromend water in de doos 

—— Dit is het stromende geluid van het koelmiddel, wat een normaal verschijnsel is. 
 

 
• Abnormaal geluid 

—— De koelventilator is defect. 
—— Er bevinden zich losse of losse onderdelen in de koelkast 

 

 

5. Veiligheidsinstructies 
Een afwijkende werking kan de persoonlijke veiligheid in gevaar brengen of schade aan de koelkast 

veroorzaken. Veiligheidsindicatie van de gevaren die verband houden met de stroom of spanning. 
Het niet naleven van deze instructie kan schade aan de koelkast veroorzaken en de werking ervan 

verzwakken. Zorg ervoor dat u alleen voorwerpen in de koelkast plaatst die geschikt zijn voor het 

instellen van de koeltemperatuur. 
Als u de medicijnen moet bewaren, controleer dan of de koelefficiëntie van de koelkast overeenkomt met 

de vereisten van de medicijnen. 
• Dit product kan voor plaatsing niet meer dan 90 graden worden gedraaid, laat staan omgekeerd. 
• Als blijkt dat een netsnoer beschadigd is, moet dit worden gerepareerd door de fabrikant, de 

klantenservice of een vergelijkbaar gekwalificeerd persoon. 

• Dit product kan alleen worden gerepareerd door gekwalificeerd personeel. Onjuist onderhoud 

kan letsel aan het product en personeel veroorzaken. 
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• Dit product mag niet door kinderen worden schoongemaakt of onderhouden. 
• Dit product moet worden geplaatst of gebruikt op plaatsen buiten het bereik van kinderen jonger dan 

8 jaar. 
• Plaats geen explosieve voorwerpen (zoals een spray of tan voorzien van ontvlambaar middel 

in de koelkast). 

 

• Controleer of de ingangsspanning van de koelkast consistent is met de voedingsspanning. Deze 

werkt alleen als de ingangsspanning en de voeding consistent zijn. 

• Wanneer uitgeschakeld, moet het stopcontact of de rookplug uit de stekker worden verwijderd. 
• Trek in de volgende gevallen de aansluitdraad eruit. 
• Wanneer de draad beschadigd is, moet deze worden vervangen door draad van hetzelfde type en 

met dezelfde specificaties. Trek de verbindingsdraad eruit. 

• Als de koelkast zichtbare schade heeft en niet werkt; neem dan tijdig contact op met de 

klantenservice. 

• De machine moet door een professionele persoon worden gerepareerd. Onjuiste reparatie 

kan grote schade aan de koelkast veroorzaken. Bel daarom tijdig de klantenservice. 

• Open het regelcircuit niet. 
• Koelapparatuur mag niet samen met bederfelijke materialen of oplosmiddelmaterialen worden 

vervoerd. 

• Voedsel moet worden bewaard in de originele verpakking of in bijpassende containers. 
• Zorg ervoor dat het netsnoer en de stekker droog zijn voordat u het apparaat opstart. 
• Het is verboden andere elektrische apparaten te gebruiken dan aanbevolen door de leverancier. 
• Start de koelkast op een droge plaats om opspattend water te voorkomen. 
• Koelkasten en draden moeten vocht en regen vermijden. 
• De koelkast mag niet in de buurt van vuur of andere warmtebronnen (verwarming, direct zonlicht, 

gas, enz.) worden geplaatst. 

• Plaats het apparaat tijdens het gebruik op een ventilatieplaats om de warmteafvoer te 

vergemakkelijken en ervoor te zorgen dat de ventilatiesleuf niet wordt afgedekt. 

• De koelkast bevindt zich ver weg van de muren en andere voorwerpen om de luchtcirculatie te 

garanderen, waardoor het koeleffect van de koelkast beter kan zijn. 

 

Modelnr. 
VAR 12/HOG 18/SOG 35/SOG 45/ SOW 35/SOW 45/UOG 20/UOG 30 

Temperatuurbereik instellen -20℃ ~ 10℃ 

Geef het temperatuurbereik weer -20℃~40℃ 

Elektrische veiligheidsclassificatie Ⅲ 

Gelijkstroomvoeding(V） 12/24V 

DC-zekeringen(A） 15 

Nominaal vermogen(IN） 65W 

 

 
 

Behandeling: Behandel dit product niet als niet-geclassificeerd gemeentelijk afval. 

De afgedankte machines moeten apart worden ingezameld voor een speciale behandeling 
 



16 
 

 

 

 

 

Anleitung für elektrischen 
Kompressorkühlschrank 

 

 

 

 

 

Modell:  EVO-ACK35WH + EVOACK35 + 
EVO-ACK45 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hinweis: Die Batterie dieses Serienkühlschranks ist optional. Der Adapter, das Solarzubehör und das 

Batteriezubehör müssen separat erworben werden. Bitte lesen Sie die Gebrauchsanweisung vor der 

Verwendung sorgfältig durch. 
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1.Betrieb 
 

 
• Bevor Sie den Kühlschrank zum ersten Mal benutzen, reinigen Sie bitte die Innen- und Außenseite 

des Kühlschranks mit einem feuchten Tuch. 

• Stellen Sie keine ätzenden Flüssigkeiten in den Kühlschrank. 

• Wenn der Kühlschrank längere Zeit nicht benutzt wird, trennen Sie ihn bitte von der 

Stromversorgung und entfernen Sie den Akku. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Inländisches AC-Netzteil 

Passenden Adapter kaufen 

DC-Stromversorgung 

Verwenden Sie das Zigarettenkabel des 
Autos, um die 12/24-V-Stromversorgung 

im Auto anzuschließen. 

Batterijvoeding 

Plaats de batterij die bij het apparaat 
wordt geleverd of het gespecificeerde 
model. Zet de batterijschakelaar aan 

voordat u 
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Wenn Sie die eingebaute Batterie des Kühlschranks verwenden, schalten Sie den 

Batterieschalter ein, bevor Sie den Kühlschrank verwenden. Bitte lesen Sie die 

Batterieanweisungen sorgfältig durch, wenn Sie einen Kühlschrank mit Batterie verwenden. 
 

Bei Verwendung eines Adapters oder Solarpanels zur Stromversorgung des Kühlschranks wird auch der 

Akku geladen. 
 

Anweisungen für die Verwendung mit Wechselstrom 
 

Wenn AC-Ladestrom verfügbar ist, sollte zuerst das Netzteil verwendet werden. Überprüfen Sie den 

Wechselspannungsbereich und schließen Sie das Netzteil an die Steckdose an. 

Vor Reisen oder Outdoor-Aktivitäten wird empfohlen, den Akku des Kühlschranks mit dem Netzteil 

vollständig aufzuladen. 

Wenn der Kühlschrank längere Zeit nicht benutzt wird, kann es sein, dass der Akku tiefentladen ist und 

das Gerät nicht mehr direkt mit dem Akku starten kann. 

 

 

Anleitung für den Auto-Gleichstromgebrauch 
 

Verwenden Sie zum Anschluss an die 12/24-V-Stromversorgung im Auto das mitgelieferte 

Zigarettenanzünderkabel. Verschiedene Autos können unterschiedliche Ausgangsspannungen haben. 

Wenn der Spannungsschutz dazu führt, dass der Fehler E1 angezeigt wird, stellen Sie einfach den 

Batterieschutz von H auf M oder L ein. 

 

 

Anweisungen zur dedizierten Batteriestromversorgung 
 

Setzen Sie den mit der Maschine gelieferten Akku oder das angegebene Modell ein. Schalten Sie den 

Batterieschalter vor der Verwendung ein. Die Batterie des Kühlschranks kann über einen Adapter oder 

über Solarenergie aufgeladen werden oder mit einem speziellen Ladegerät vom Stromnetz getrennt und 

aufgeladen werden. Die Verwendung eines Adapters oder von Solarenergie im Standby-Modus des 
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Kühlschranks kann das Laden des Akkus beschleunigen. 

 

Tastenbedienung 
 

 

 

 
 

 

Ein-/Ausschalten: 

Drücken Sie im Standby-Modus kurz die Power-Taste  einmal drücken, um den Kühlschrank 

einzuschalten; Drücken Sie im Einschaltmodus einmal die Ein-/Aus-Taste, um den Kühlschrank 

auszuschalten 

Temperatureinstellung: 

Wenn das Gerät eingeschaltet ist, drücken Sie die Set-Taste  Taste, die voreingestellte Temperatur 

blinkt, dann drücken Sie + oder -, um die voreingestellte Temperatur nach oben oder unten anzupassen. 

Temperaturkontrollbereich: 

-20℃~ 10℃. Halten Sie + oder - gedrückt, wenn das Blinken blinkt. Der eingestellte Wert wird linear 

mit 4 Grad pro Sekunde angepasst (kein Sprung, kein Blinken bei langem Drücken). 

ECO MAX-Einstellung: 

Drücken Sie SET  zweimal blinkt ECO/MAX (der ausgewählte Modus blinkt, die 

Standardeinstellung ist MAX), dann drücken Sie + oder -, um ECO/MAX umzuschalten 

Einstellung des Batterieschutz-Gangs: 

Drücken Sie SET  dreimal blinkt L/M/H (der ausgewählte Modus blinkt, die 

Standardeinstellung ist H), dann drücken Sie + oder -, um L/M/H umzuschalten 

Hoch: H; Mitte: M; Niedrig: L 
 

 

 

Batterieschutz 

Position 12V-Stromversorgung 24V-Stromversorgung 

L 9,6V Stopp；10,9 V Start 21,3V Stopp；22,7 V Start 

M 10. 1V Stopp；11,4 V Start 22,3V Stopp；23,7V Start 

H 11. 1V-Stopp；12,4 V Start 24,3V Stopp；25,7 V Start 
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2. Tägliche Reinigung und Wartung 
 

·Reinigungsmethode:: 
Um den Kühlschrank alle zwei Wochen zu reinigen und zu warten, können Sie die Innen- und 

Außenfläche des Kühlschranks mit einem warmen, feuchten Tuch abwischen. Wenn es zu schmutzig ist, 

kann es mit einem neutralen Reinigungsmittel abgewischt werden. Waschen Sie das Geschirrtuch dann 

mit Wasser und drehen Sie es trocken, um die Wasserflecken abzuwischen. 

·Wartung von Kunststoffteilen: 
Sie müssen sauber gehalten werden, um die Türdichtungen ordnungsgemäß zu schützen. Bei der 

Verwendung müssen Verschmutzungen und Verformungen durch Ölflecken vermieden werden. Wenn 

das Öl (tierisches oder pflanzliches Öl) an den Kunststoffteilen in der Box haftet und Sie diese nicht 

rechtzeitig reinigen, kann der Kunststoff leicht altern, Risse bekommen und Gerüche abgeben. Daher 

müssen Sie sich eine häufige Reinigung zur Gewohnheit machen. 

Es ist verboten, den Kühlschrank direkt mit Wasser zu reinigen, um eine Verringerung der elektrischen 

Isolierung und Rost zu verhindern. Die folgenden Dinge können nicht zum Reinigen verwendet werden 

und beschädigen die Beschichtung und Kunststoffteile: Alkalisches Reinigungsmittel, Seife, 

Schleifpulver, heißes Wasser, Bürste, Verdünner, Benzin, Alkohol. 

 

3. Produktgarantie 
Alle unsere Produkte verfügen über einen Kundendienst. Wenn das Produkt Mängel aufweist, stellen Sie 

diese bitte her 

Kontaktieren Sie den Kundendienstmitarbeiter und bestätigen Sie uns, dass der Kühlschrank mit dem 

folgenden Zubehör ausgestattet ist: 
Eine Kopie der Rechnung mit Kaufdatum. Beschreibung der 

Ursache oder des Produktfehlers 
Sie können die Produkte an lokale Händler senden, um Hilfe zu erhalten. (Adresse steht auf der 

Garantiekarte) 
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4. Debuggen 
• Der Kühlschrank funktioniert nicht 
—— Zur Überprüfung, ob das Netzteil defekt ist oder die Versorgungsspannung zu niedrig ist. 
—— Um zu prüfen, ob der Netzstecker guten Kontakt hat. 
—— Um zu prüfen, ob die Sicherung durchgebrannt ist. 
Die Sicherung befindet sich am Kopf des Zigarettenanzünders 

Sie können die Schraube des Zigarettenanzünders entfernen und den Deckel öffnen, um die Sicherung 

auszutauschen 

 

—— Kühlschrankfehleralarm, verglichen mit dem Fehlercode, der zur Beseitigung auffordert 

Code Art des Fehlers 

E1 Fehler beim Batterieschutz 

E2 Lüfterausfall 

E3 Fehler beim Starten des Kompressors 

E4 Fehler bei minimaler/maximaler Drehzahl 

E5 Fehler beim Überhitzungsschutz 

E6 NTC-Unterbrechungs-/Kurzschlussfehler 

 

 
• Frieren Sie die Lebensmittel im Kühlschrank ein 
—— Die Temperatur ist zu niedrig eingestellt. 

 

 
• Bei schlechter Kühlung 
—— Die Lagermenge an Lebensmitteln ist zu groß, der Platz ist überfüllt und die Kaltluftzirkulation ist 

nicht gleichmäßig. 
—— Die Kühlschranktür ist nicht geschlossen. 
—— Die Türdichtung ist beschädigt oder deformiert und die Dichtung ist nicht dicht. 
—— Schlechte Belüftung am Kühlventilator. 
—— Zu viel heißes Essen einfüllen. 
—— Wärmelicht oder in der Nähe. 

 

 
• Das Geräusch von fließendem Wasser in der Box 

—— Dabei handelt es sich um das Fließgeräusch des Kältemittels, was ein normales Phänomen ist. 
 

 
• Ungewöhnliches Geräusch 

—— Der Kühlventilator ist defekt. 
—— Im Inneren des Kühlschranks befinden sich lose oder gelöste Teile 

 

 

5. Sicherheitshinweise 
Nicht standardmäßiger Betrieb kann die Sicherheit von Personen gefährden oder zu Schäden am 

Kühlschrank führen. Sicherheitshinweis auf die mit dem Strom oder der Spannung verbundenen 

Gefahren. 
Die Nichtbeachtung dieser Anweisung kann zu Beschädigungen oder Schäden am Kühlschrank führen 

und seine Funktion beeinträchtigen. Bitte stellen Sie sicher, dass Sie nur Gegenstände in den 

Kühlschrank legen, die für die Einstellung der Kühltemperatur geeignet sind. 
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Wenn Sie Medikamente lagern müssen, prüfen Sie bitte, ob die Kühlleistung des Kühlschranks den 

Anforderungen der Medikamente entspricht. 
• Dieses Produkt kann zur Platzierung nicht um mehr als 90 Grad gedreht werden, geschweige denn 

umgedreht werden. 
• Wenn festgestellt wird, dass ein Netzkabel beschädigt ist, muss es vom Hersteller, 

Kundendienst oder einer ähnlich qualifizierten Person repariert werden. 

• Dieses Produkt darf nur von qualifiziertem Personal repariert werden. Eine unsachgemäße 

Wartung kann zu Produkt- und Personenschäden führen. 

• Dieses Produkt darf nicht von Kindern gereinigt oder gewartet werden. 
• Dieses Produkt sollte an Orten außerhalb der Reichweite von Kindern unter 8 Jahren aufgestellt oder 

verwendet werden. 
• Stellen Sie keine explosiven Gegenstände (z. B. Sprays oder Bräune mit brennbaren Stoffen) 

in den Kühlschrank. 

 

• Überprüfen Sie, ob die Eingangsspannung des Kühlschranks mit der Versorgungsspannung 

übereinstimmt. Der Betrieb funktioniert nur, wenn die Eingangsspannung und die 

Stromversorgung konsistent sind. 

• Bei Deaktivierung muss die Steckdose oder der Rauchstopfen aus dem Stecker entfernt werden. 
• Ziehen Sie in den folgenden Fällen bitte das Anschlusskabel heraus. 
• Wenn das Kabel beschädigt ist, muss es durch ein Kabel desselben Typs und derselben 

Spezifikation ersetzt werden. Bitte ziehen Sie das Anschlusskabel heraus. 

• Wenn der Kühlschrank sichtbare Schäden aufweist und nicht funktioniert; Bitte kontaktieren Sie 

rechtzeitig den Kundendienst. 

• Die Maschine sollte von einem Fachmann repariert werden. Eine unsachgemäße Reparatur 

kann zu großen Schäden am Kühlschrank führen. Bitte rufen Sie rechtzeitig den 

Kundendienst an. 

• Öffnen Sie nicht den Steuerstromkreis. 
• Kühlgeräte dürfen nicht zusammen mit verderblichen Materialien oder 

Lösungsmittelmaterialien transportiert werden. 

• Lebensmittel sind in der Originalverpackung oder in passenden Behältern aufzubewahren. 
• Stellen Sie vor der Inbetriebnahme sicher, dass Netzkabel und Stecker trocken sind. 
• Es ist verboten, andere Elektrogeräte als die vom Lieferanten empfohlenen zu verwenden. 
• Stellen Sie den Kühlschrank an einen trockenen Ort, um Spritzwasser zu vermeiden. 
• Kühlschränke und Kabel müssen vor Feuchtigkeit und Regen geschützt werden. 
• Der Kühlschrank sollte nicht in der Nähe von Feuer oder anderen Wärmequellen (Heizung, 

direkte Sonneneinstrahlung, Gas usw.) aufgestellt werden. 

• Bitte platzieren Sie es während des Betriebs an einem belüfteten Ort, um die Wärmeableitung zu 

erleichtern und sicherzustellen, dass der Lüftungsschlitz nicht abgedeckt wird. 

• Stellen Sie den Kühlschrank weit entfernt von Wänden und anderen Gegenständen auf, um die 

Luftzirkulation zu gewährleisten, wodurch die Kühlwirkung des Kühlschranks verbessert werden 

kann. 

 

Modell Nr. 
HOG 12/HOG 18/SOG 35/SOG 45/SOW 35/SOW 45/UOG 20/UOG 30 

Temperaturbereich einstellen -20℃ ~ 10℃ 

Temperaturbereich anzeigen -20℃~40℃ 

Elektrische Sicherheitsbewertung Ⅲ 

Gleichstromversorgung（V） 12/24V 

DC-Sicherungen（A） 15 

Nennleistung（IN） 65W 
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Behandlung: Behandeln Sie dieses Produkt nicht als nicht klassifizierten Hausmüll. 

Die verschrotteten Maschinen müssen zur Sonderbehandlung gesondert gesammelt werden 
 


